

每天2粒，高血压、糖尿病及并发症、心脏病、脑血栓后遗症、酒精肝、前列腺病、男性障碍、妇科疾病、便秘、消化不良、失眠、脱发、头晕、胸闷气短……多达500种疾病，不用吃药能自愈，健康活到100岁

盐藻祛百病 健康活百岁

老百姓说它是救命的神药，科学家说它是自然界唯一一个可以吃的“干细胞”，它能让死去的组织复活，让萎缩的神经茂盛生长，分解药害，排出重金属，瞬间启动人的强大自我修复功能，治好百病不吃药，轻松活到100岁！听上去像是天方夜谭，却是真的！

由“中国教育电视台”3套拍摄的科普纪录片《神奇的盐藻》在“中国教育电视台”3套的《中国纪录片》栏目播放。该纪录片于2010年11月10日上午11:33首播，当天下午16:30重播，影片以纪录片的形式为载体，通过大量翔实的数据，应用科普的手法，将观众带入神奇的生命科学世界，让观众了解到盐藻的神奇之处，进而使大家认识到盐藻素对健康的独特作用。

中国教育电视台如此重视盐藻的原因有2个：一是盐藻本身神奇到人们会怀疑自己的眼睛，二是它给人类带来了任何已知生物都无法匹敌的益处——长寿。世界已经阻挡不了人们对养生长寿的狂热，节目就像原子弹，一经播出就轰动全国。疯狂的养生迷再次打爆盐藻厂家热线，上千万热心观众更希望客观地深入了解盐藻与盐藻相关的内容。

盐藻是什么样的神奇生物？

盐藻可以说是地球上最古老的单细胞生物，诞生于38亿年前，在+53℃酷暑中存活、-27℃严寒中下繁衍，在96%的盐水中生生不息，历经5次生物大灭绝而不死，这就是盐藻的实力。值得一提的是，前苏联切尔诺贝利核事故发生后，709名受灾儿童和658名老年人被送入耶鲁撒冷医院，医生给他们服用3个月盐藻，然后间断3个月，如此反复，两年后，孩子们体内放射性有害物质完全被清除，牛皮癣以及流泪症状完全消失，而老年人的心血管疾病、失眠、便秘、骨病、器官衰竭都奇迹般逆转，身体机能提升了20倍。

2011年3月11日，日本福岛核泄漏事件后，精明的日本人没有接受巨额经济援助，反而花巨资秘密从中国进口数百吨盐藻，分发给福岛及周围地区的民众服用。正是由于盐藻的及时供给，才让福岛19位医护人员受到超量辐射后安然脱险，才让上千万甚至上亿国民免受核辐射的威胁。当今世界各国对盐藻的关注程度已经上升到了国家安全的高度，绝对不亚于对核武器安全的重视！

1粒盐藻=10克虫草、人参=做7小时有氧运动=更新一遍全身血液

中国中医研究院院长张磊介绍：盐藻富含5种类胡萝卜素，70多种矿物质和微量元素，18种氨基酸，比冬虫夏草要多近30种，是目前任何已知生物无法匹敌的。世界营养协会对盐藻成分检测表明，盐藻中90%以上的营养素含量超过冬虫夏草数倍之多。其中人体必需氨基酸除异亮氨酸外，其他几种成分在盐藻中的含量明显高于虫草含量；盐藻中多糖、蛋白质的含量分别为6.13%、29.1%，均高于虫草含量；其中核苷类成分腺苷、尿苷含量分别是虫草的8.22、3.78倍；微量元素分析发现：钙铁锌硒及其他无机元素含量均高于虫草3-4倍。另外，盐藻独含盐藻多肽、藻菌素等多种营养成分，独具清除自由基、全面补充细胞营养作用。

吃盐藻 每天都有意想不到的奇迹

尤其最近几个月，省城大街小巷，到处都会听见人们议论盐藻的声音，听见人们交流发生在自己身边的亲人、朋友、邻居……身上翻天覆地地变化：

原本要做心脏搭桥的张大爷服用盐藻5个月，省了10多万手术费不说，心慌、胸闷、乏力等症逐渐消失，多年的冠心病竟好了，周末还和群里的驴友们爬山。孙阿姨虽然家庭经济不宽裕，可她相信盐藻，结果用了1个月，失眠居然好了，流的口水都把枕头湿透了，10年没睡过这么美的觉。

76岁的王大妈服用盐藻刚3个月，血压、血糖就恢复正常，大便扑通扑通就像坐滑梯，很轻松就解完了，便秘一下子好了，一脸的福相，半年不见的老姐妹见了她之后，直呼简直变了个人！



千万患者的真实康复经历，在他们自己的日历牌上记得一清二楚。省城的患者们亲身经历、相互见证着一个个奇迹的发生，盐藻在2013年悄然成了我们省城人心照不宣的祛病长寿秘诀。

男人变化大 女人受益多

在这里，我们必须公布2个事实：1. 男性朋友只要连续吃盐藻3到6个月，随便到一家三甲医院检查，都会发现自己的血压、心率是正常的，肝脏是健康的，尿路是顺畅的，2个肾脏是饱满充盈的，前列腺是完全健康的，这都是医生亲自写在你的病历上的。

2. 吃盐藻2~3个月后，任何女人病都有意想不到的康复变化，半年会至少年轻5到8岁，更年期平稳度过，到现在，盐藻已经帮助5027位高龄妈妈和不孕患者怀上了健康的宝宝；流产次数过多的，3个月子宫壁普遍增厚40.3%；217名乳腺癌女性，服用5个月盐藻后，免受了化疗之苦，喜获重生奇迹。

男人对自己要好点

天天精力旺 身体更强壮

在赵县开工厂的赵总40岁，就出现很多男人都会有尿频、尿急、腰酸、两腿无力，起夜至少5次，吃补品又吃进口药，可治标不治本，反反复复还是发作，越吃身子越虚，心里越想越憋屈！后来，一位私交很好的教授极力推荐赵总吃盐藻。一天一粒，二十天后，尿液颜色清澈，尿路通畅了，尿线粗了。教授说这是盐藻开始见效了，不要看到效果就停止服用，一定要吃够6个月，到时候就会有意想不到的效果。半年后，奇迹出现了，朋友都说他一下子回到二十九岁的状态，而且夫妻间非常甜蜜。赵总常说，现在有了盐藻，什么补品都不用了，男人就该对自己好点，多吃点盐藻确实好。

效果要最好 吃法很重要

盐藻的效果不容置疑，它能让人一天一个样，一个月大变样，怎么能把盐藻的效果发挥到极限，吃法是有科学讲究的。

负责任地告诉你，吃盐藻坚持吃完6个月，最关键！把疾病打败了不是目的，打赢了不算最终胜利，症状虽然消失了，但个别病毒藏在身体死角，随时会卷土重来，所以吃盐藻一定要吃足量，吃够时间，把最后一个病毒给消灭，身体才能“刀枪不入”“百毒不侵”，你只要保证吃够半年盐藻，我们就能保证你从今以后身体倍儿棒，吃么么香，带上健康身体轻轻松松活到100岁。

同时，在这里，我们郑重声明，吃盐藻受益的省城朋友到处给人说盐藻是神药！我们请大家不要乱说，盐藻不是神药，而是科学！它是非药物类中唯一一个做过临床的产品，是瑞士、美国和欧盟国家共29家完全独立机构认可并推荐的产品，是经过国家认证并认可的产品。

抓住唯一的长寿机会

诺贝尔奖获得者爱德华·劳里·塔特姆已

经用无可争辩的事实证明，人一生实现长寿的机会只有2次，一次是受精卵形成之时，99.9%的人都错过了。盐藻，则是最后一个机会，这个机会就摆在你我的面前，你还想错过吗？美国人海德在56岁的时候，病魔缠身，4次与死神擦肩而过，医生说他活不到当年的圣诞，但今年她已经103岁了，美国医疗系统在这12年里没有他的任何就医记录。

成都的田阿姨因中风瘫痪，5年前知道了盐藻，现在她每天牵着她的宠物狗散步30分钟，这期间她除了做一些康复训练，从未服用过任何药物，幸运的是，下个月就是她98岁的生日。

盐藻的神奇之处在于其具有独特的DNA修复功能，遇到机体损伤后能快速修复、再生细胞，使机体完好如初。研究指出，人类所有的疾病都与细胞受损有直接关系，如果人体也具有盐藻一样的细胞修复功能，人类的自然寿命应该是300岁。但随着年龄增长，我们的细胞再生能力会越来越慢，极易受到各种损伤，随之衰老，高血压、冠心病等疾病随之发生。

令科学家振奋的是，盐藻元素含量与人体体液、细胞液的吻合性，恰可弥补人类这一缺憾。研究发现，盐藻被吸收后，会与人体细胞完美结合。此时的盐藻会像修复自身细胞一样迅速修复人体受损细胞，受损萎缩的细胞会像头发发生生长一样重新长出来，各种疾病自然消失，机体重获年轻。

服用盐藻这一大自然的恩赐，在80岁以前把身体各方面疾病消除，到100岁时，也能像60岁一样健康，不受疾病困扰。

盐藻 吃和不吃绝对不一样

凡是已经服用盐藻超过半年的人都知道：吃盐藻前后完全不一样，谢顶的长出了密密麻麻一层黑头发；不孕的怀上了；远离高血压，没有猝死的风险……吃盐藻，不比今天，不比明天，就比1个月以后，比10年后，比90年后，吃盐藻的朋友永远不会因疾病而苦恼，无论多少岁，想去哪儿随时都能迈得动腿，想吃啥都能嚼得动，到75岁以后，男性功能还正常，一月一次没问题。

盐藻已得到证实的效果包括很多：

1. 高血压、心脏病、高血脂、中风
盐藻中的特殊成分，具有降血压、改善血液循环，消除心脑血管病的功效，清洗体内环境，激活细胞自我修复能力，作用全身，血压一吃就降，头晕、胸闷随即消失，对中风的康复非常有效。

2. 盐藻对风湿骨病、关节炎非常有效。能舒筋活络，祛寒除湿，活血化淤，把体内的寒湿逼出体外，因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼，有着药到病除、标本兼治的奇效，往往3个月就能不药而愈。

3. 如果你食欲差，胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡。吃盐藻那是一吃就灵。很多人都说吃盐藻比吃胃药吃消炎药还管用，特快，胃部舒服了，口腔溃疡很快就好了，马上吃马上见效。

4. 便秘是个令人头疼的问题，无论何种便秘，用盐藻都能收到奇效。基本上是上午喝下午就通。晚上喝，早上就通。

5. 尿频尿急夜尿多，男人多半是前列腺不好。吃盐藻就能让你撒尿舒服了。

6. 改善糖尿病并发症，比蜂胶强百倍，比注射胰岛素强万倍。

7. 安度更年期，潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显。

8. 白发变黑。各种色斑减少变浅。细小的皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。

9. 抗肿瘤，大幅缓解肿瘤患者化疗损伤。长期服用可将癌前期细胞逆转为正常细胞，大大减少患癌机率，特别对皮肤癌、食道癌，具有明显的效果。

10. 保护视力，预防和治疗白内障，盐藻作用合成视感细胞的感光物质（视紫红质）具有维护夜视功能。

11. 胖子变瘦，瘦子变结实，美白肌肤、消除皱纹，是爱美女士的最佳选择。

12. 提高机体免疫力。原来容易感冒，吃完盐藻感冒就跟你绝缘了。有咽喉炎的，嗓子干、痒、发炎症状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没了，也不咳了。平时老打哈欠、打瞌睡的，现在变得神采奕奕。

每天吃1粒 三步迈进100岁

35岁后开始用盐藻，将明显的延缓身体各大器官的衰老，彻底摆脱疾病的困扰，从而让身体的年轻态保持长久。

第一阶段：体内垃圾和毒素逐渐被清除，明显感觉到睡得好，胃口好、大便畅通、小便秘畅，精力变得充沛。

第二阶段：人体所需的微量元素和营养成分得到补充，免疫力重新建立，抵抗力迅速提高，你很难再感冒，口服药物逐步减量，有效改善其对肝肾的危害，气色变得越来越好。

第三阶段：吃盐藻返老还童的感觉很奇妙，五脏六腑通体舒畅，各器官都变年轻，白发返黑，皮肤容颜重现年轻。血液、血管变年轻，高血压、心脑血管疾病、糖尿病、肿瘤、前列腺、失眠、色斑等相应的症状自然消退，身体由内而外焕发生命活力，精力体力远胜同龄人。健康健康活到老！

很多人都觉得不可思议！但事实就是这样，这是上千万的盐藻消费者的真实体验。可以这么说，每个吃盐藻的人都是从怀疑开始，一点点体验到它的好处，最终心悦诚服，成为盐藻的终身受益者和传播者。

不是所有的盐藻产品都叫“盐藻素”

目前，盐藻类产品已经成为老百姓祛除疾病，强身健体，益寿延年的健康品，销售火爆。业内专家提醒，盐藻有优劣，选择需谨慎。盐藻虽然富含丰富的营养物质，但由于普通的加工技术，大部分的营养成分无法被人体吸收和利用，最终也只能是暴殄天物。还有一些非专利设备萃取分离技术，产生的高热高温，会破坏掉大部分的有益成分，让盐藻质量大打折扣。

“盐藻”与“盐藻素”仅有一字之差，质量却有天壤之别。“天光盐藻素”是我国唯一的盐藻产品升级换代品，它采用国内国际双专利技术生产，拥有独家知识产权，“盐藻之父”徐贵义教授20年如一日，为了使产品更好地为人类服务，采用独家技术通过四代改良，目前盐藻素的各种营养成分、含量与人体吸收完全吻合，每天仅服一粒，就能达到人体所需的营养成分，让细胞呈现超能量，达到事半功倍的效果。消费者在选择盐藻时，一定要认准“天光盐藻素”。

天光盐藻素咨询订购热线：0371-60381172

天光盐藻素郑州指定经销药店：恒源药店中业分店（农业路与丰乐路交叉口东南角）、中原商贸城一楼医药部（碧沙岗公园西侧）、东大街大药房（市第一人民医院向东200米路北）、郑州百货大楼一楼医药部。市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款。